



HRVATSKA
OBRTNIČKA
KOMORA

Broj: 11-1180-5823-115-2020
Zagreb, 21. listopada 2020.

Vlada Republike Hrvatske

n/p Predsjednika Vlade
Andreja Plenkovića

e-mailom

PREDMET: Otvorena problematika graničnih prijelaza sa Slovenijom

Poštovani predsjedniče Vlade Republike Hrvatske, gospodine Plenkoviću,

Dana 11. srpnja 2019. godine obratili smo Vam se zbog problematike hrvatskih prijevoznika tereta iz Slavonije koji nemaju adekvatan izlaz prema Zapadnoj Europi, što ih stavlja u neravnopravan položaj sa svim ostalim kolegama iz ove djelatnosti. Nažalost, taj problem još uvijek nije riješen.

Naime, Ministarstvo infrastrukture Republike Slovenije donijelo je Odluku, koja je stupila na snagu 1. lipnja 2019. godine, kojom se ograničava korištenje pojedinih manjih graničnih prijelaza. Međusobnim dogovorom postignutim između Republike Slovenije i Hrvatske, navedena Odluka je izmjenjena na način da je prijevoznicima iz Dalmacije omogućen prolazak graničnim prijelazima kojima prirodno gravitiraju. Ipak, za prijevoznike iz županija istočno od Zagreba i Varaždina spomenuta Odluka nije izmijenjena te su ovi prijevoznici ostali zakinuti za korištenje manjih graničnih prijelaza, putem kojih mogu nesmetano obavljati prijevoz prema zapadu Europe.

Nadalje, kako bi se sustavno pristupilo rješavanju ove problematike, uspostavljena je mješovita Hrvatsko - slovenska komisija, koja je već trebala donijeti konačno rješenje problema prometa prijevoznika u tranzitu i korištenja graničnih prijelaza između RH i Slovenije. Međutim, u ovom trenutku nemamo saznanja je li se komisija sastala.

Hrvatska obrtnička komora kontinuirano je inzistirala na tome da svim prijevoznicima Republike Hrvatske moraju biti omogućeni jednaki uvjeti prolaska državnih granica. Iako smo Ministarstvo mora, prometa i infrastrukture više puta upozorili na ovaj veliki problem koji je stvorio nesagledive negativne posljedice za prijevoznike iz Slavonije, pomaka u rješavanju istoga nema.

Iz tog razloga, **molimo Vas da inzistirate prema nadležnom Ministarstvu mora, prometa i infrastrukture na hitnoj uspostavi komunikacije s Ministarstvom infrastrukture Republike Slovenije, kako bi se ovaj problem što prije riješio.**

S poštovanjem,



Predsjednik
Hrvatske obrtničke komore
Dragutin Ranogajec

Kopiju dostaviti:

- *Ministarstvo mora, prometa i infrastrukture, g. Oleg Butković, ministar*